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VERBALE   n°5

SEDUTA DEL 25/09/2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 25 (venticinque) del mese di settembre, la Commissione 7

è convocata in  presenza  presso la  Sala “Firenze  Capitale” di  Palazzo Vecchio  e,  secondo quanto

previsto dall’Art.  22 del Regolamento del Consiglio Comunale,  in sede consultiva  con il  seguente

ordine dei  lavori:

� Comunicazioni della Presidente 

� Approvazione verbali sedute precedenti 

� Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione n° 532/24, Oggetto: “Riconoscimento dello 

Stato di Palestina”, Proponenti: Palagi, Collesei, Milani, Arciprete, Del Re, Masi 

� Esame ed espressione di parere  sulla Risoluzione n° 494/2024, Oggetto: “Erogazione fondo per

il ristoro dei danni subiti dalle vittime di crimini di guerra e contro l'umanità”, Proponenti: 

Armentano, Milani,  Collesei, Balli, Fabiani, Innocenti, Ricci,  Pampaloni,  Ciulli, Barbieri, 

Burgassi, Arciprete, Graziani,  Pizzolo

E’ presente Borchi Sara per la segreteria della Commissione 7. 

Alle ore 10: 30 sono presenti la Presidente Stefania Collesei, il Vice Presidente Dmitrij Palagi, il Consi-

gliere Giovanni Graziani in sostituzione della Consigliera Caterina Aricprete,  il  Consigliere Andrea

Ciulli, il Consigliere Alessandro Draghi, il Consigliere Renzo Pampaloni e il Consigliere Paolo Bamba-

gioni in sostituzione del Consigliere Eike Schmidt. 

Assume la Presidenza la Consigliera Stefania Collesei che, in qualità di Presidente della Commissione,

accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA

Presidente Stefania Collesei 

Vice Presidente Dmitrij Palagi 

Consigliera Caterina Arciprete Giovanni Graziani 

Consigliere Andrea Ciulli 

Consigliere Alessandro Draghi 

Consigliere Renzo Pampaloni 

Consigliere Eike Schmidt Paolo Bambagioni 

e apre la seduta alle ore 10:40 essendo presente il numero legale.

Sono presenti alla seduta odierna la Consigliera Alessandra Innocenti e il Consigliere Luca Milani. 

La Presidente Collesei dà il benvenuto alle ed ai Consigliere/i introducendo l’ordine dei lavori della

seduta odierna.  

La Presidente Collesei comunica che questo fine settimana vi sarà il  Festival per la Pace e la Non

Violenza presso la Biblioteca del Quartiere 4. 
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Alle ore 10:45 entra in seduta la Consigliera Michela Monaco tramite il programma Teams. 

La Presidente comunica che ci sono due verbali in approvazione:

- Verbale della congiunta del 16/09/2024

- Verbale della seduta della Commissione 7 del 18/09/2024

Si passa poi all’esame del primo atto all’ordine dei  lavori  ovvero Risoluzione n° 532/24, Oggetto:

“Riconoscimento dello  Stato di  Palestina”,  Proponenti:  Palagi,  Collesei,  Milani,  Arciprete,  Del  Re,

Masi. 

La Presidente dà la parola al Consigliere Palagi in quanto primo proponente dell’atto, il quale procede

all’illustrazione. 

Il Consigliere Palagi presenta l’atto nei dettagli. 

La Presidente ringrazia il  Consigliere Palagi e dà la parola al Consigliere Draghi che ha chiesto di

intervenire. 

Interviene il Consigliere Draghi.

Interviene la Presidente Collesei per fare alcune considerazioni in merito all’atto. 

Chiede di intervenire il Consigliere Milani, al quale la Presidente lascia la parola. 

Interviene pertanto il Consigliere Milani.

Chiede di intervenire la Consigliera Innocenti. 

La Presidente Collesei dà la parola alla Consigliera Innocenti, la quale interviene. 

La Consigliera Innocenti mette all'attenzione della Commissione due emendamenti. 

Il Consigliere Pampaloni chiede di intervenire, la Presidente Collesei gli lascia la parola.

Interviene il Consigliere Pampaloni. 

Chiede nuovamente di intervenire il Consigliere Draghi, al quale la Presidente lascia la parola. 

Interviene il Consigliere Draghi. 

Re interviene la Presidente Collesei, la quale cita una risoluzione dell’Assemblea Nazionale dell’Onu

del 13 settembre 2024. 

La Consigliera Innocente legge in inglese un estratto della Risoluzione. 

Chiede nuovamente di intervenire il Consigliere Palagi, al quale la Presidente lascia la parola. 

Interviene il Consigliere Palagi, il quale accoglie gli emendamenti proposti.

Chiede di intervenire il Consigliere Graziani.

La Presidente dà la parola al Consigliere Graziani, il quale condivide gli emendamenti. 
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L’atto emendato è disponibile sull’applicativo Drupal (rete civica). 

Alle ore 11:20 esce il Consigliere Bambagioni. 

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  si  passa  all’espressione  di  parere  sulla  Risoluzione  n°532/24,

Oggetto: “Riconoscimento dello Stato di Palestina”, Proponenti: Palagi, Collesei, Milani, Arciprete, Del

Re, Masi 

La  Presidente  accerta  la  presenza  dei  Consiglieri/re:  Collesei,  Palagi,  Graziani  (in  sostituzione  di

Arciprete), Ciulli, Draghi, Monaco, Pampaloni. 

e pone in votazione il seguente atto: Risoluzione n°532/24

La Commissione consiliare 7 ha espresso il seguente  ESITO: Parere favorevole con emendamenti

accolti dal Proponente 

-  Favorevoli:  6  (sei):  Collesei,  Palagi,  Ciulli,  Graziani  (in  sostituzione  di  Arciprete),  Monaco,

Pampaloni 

- Contrari: 1 ( uno): Draghi

La  Presidente  Collesei  procede  all’illustrazione  del  secondo  atto  all’ordine  dei  lavori  ovvero  la

Risoluzione n° 494/2024, Oggetto: “Erogazione fondo per il ristoro dei danni subiti dalle vittime di

crimini  di  guerra  e  contro  l'umanità”,  Proponenti:  Armentano,  Milani,  Collesei,  Balli,  Fabiani,

Innocenti, Ricci,  Pampaloni,  Ciulli, Barbieri, Burgassi, Arciprete, Graziani,  Pizzolo

Interviene il Consigliere Draghi che chiede di rinviare l’atto per approfondimenti.

Re interviene la Consigliera Collesei.

Interviene la Consigliera Innocenti. 

Chiede di intervenire il Consigliere Ciulli, al quale la Presidente lascia la parola. 

Interviene il Consigliere Ciulli, il quale è propenso a votare l’atto. 

Chiede di intervenire il Consigliere Pampaloni, al quale la Presidente lascia la parola. 

Interviene il Consigliere Pampaloni, il quale condivide il contenuto dell’atto. 

Chiede di intervenire il Consigliere Palagi, al quale la Presidente lascia la parola. 

Interviene il Consigliere Palagi, il quale è propenso a votare l’atto. 

Non essendoci ulteriori interventi,  si passa all’espressione di parere sulla Risoluzione n° 494/2024,

Oggetto: “Erogazione fondo per il ristoro dei danni subiti dalle vittime di crimini di guerra e contro

l'umanità”,  Proponenti:  Armentano,  Milani,   Collesei,  Balli,  Fabiani,  Innocenti,  Ricci,   Pampaloni,

Ciulli, Barbieri, Burgassi, Arciprete, Graziani,  Pizzolo

La  Presidente  accerta  la  presenza  dei  Consiglieri/re:  Collesei,  Palagi,  Graziani  (in  sostituzione  di

Arciprete), Ciulli, Draghi, Monaco, Pamaploni 

La Commissione  esprime il seguente ESITO:  Parere favorevole 
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- Presenti 7 (sette): Collesei, Palagi, Graziani (in sostituzione di Arciprete), Ciulli, Draghi,

   Monaco, Pampaloni  

- Favorevoli: 6 (sei):  Collesei, Palagi, Graziani (in sostituzione di Arciprete), Ciulli,

   Monaco, Pampaloni  

- Astenuto1 (uno): Draghi

Il verbale della congiunta del 16/09/2024 e il verbale della seduta della Commissione 7 del 18/09/2024

vengono approvati. 

L’appello per l’espressione di parere viene ritenuto valido anche per la verifica delle e dei Consigliere/i

presenti all’appello finale. 

La Presidente  Stefania Collesei ringrazia per la loro presenza le/i Consigliere/i e dichiara conclusa la

sedute alle ore  12:00. 

La Segretaria                                                                                          La Presidente

Sara Borchi                                                                                           Stefania Collesei

Verbale, letto, approvato e sottoscritto in data 2/10/2024

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografata ed è conservato in originale c/o gli

uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale
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